



ΣΕΚΕΣ

ΣΥΜΜΕΤΟΧΙΚΟ ΕΝΩΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ
ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΥΔΑΠ ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

Ανακοίνωση Νο 22 • Δευτέρα 31 Οκτωβρίου 2022

ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΟΜΕ ΕΥΔΑΠ 1-2/11/2022

Νίκες, μόνο ενωμένοι, με αγώνες, σε ξεκάθαρους στόχους, μαζί με την κοινωνία, μέχρι το τέλος

Στις 1 και 2 Νοεμβρίου 2022 διεξάγεται το τακτικό Εκλογοαπολογιστικό Συνέδριο της ΟΜΕ ΕΥΔΑΠ. Σύμφωνα με το Καταστατικό έπρεπε να διεξαχθεί τον Ιούνιο του 2020. Αλλά, δυστυχώς, όπως έχει αποδειχτεί κατά την πολυτάραχη συνδικαλιστικά και πολιτικά περίοδο που διανύσαμε τα 5 αυτά χρόνια, ο σεβασμός στη Δημοκρατία και τις καταστατικές προβλέψεις δεν ήταν ένα από τα... δυνατά σημεία των κυβερνητικών παρατάξεων και των συνοδοιπόρων τους, που είχαν την πλειοψηφία στο Δ.Σ. της ΟΜΕ. Ευθύνη των παρατάξεων αυτών ήταν να φτάσουμε στο εκλογοαπολογιστικό συνέδριο με 2 χρόνια καθυστέρηση και με Δ.Σ διορισμένο από το Πρωτοδικείο. Σκόπιμα κώφευαν στις επανειλημμένες εκκλήσεις του ΣΕΚΕΣ για την οργάνωση ενωτικού δημοκρατικού συνεδρίου. Καλή η Δημοκρατία, αλλά το Συνέδριο έπρεπε να... περιμένει μέχρι να καταφέρουν να εκλέξουν αντιπροσώπους τα γνωστά σωματεία, που δίνουν το 50% των «γαλάζιων» (και μόνο) αντιπροσώπων στην ΟΜΕ.

Το Συνέδριο της ΟΜΕ διεξάγεται σε μια περίοδο, κατά την οποία οι εργαζόμενοι δεχόμαστε από την κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας μια τεράστια επίθεση στα δικαιώματα (αντεργατικοί νόμοι), τα εισοδήματα (υπέρογκες αυξήσεις στο κόστος ζωής, καθήλωση αποδοχών, αύξηση της άμεσης και κυρίως της έμμεσης φορολογικής επιβάρυνσης), την περιουσία τους (αυξήσεις επιτοκίων και δόσεων δανείων, 2.000 κατασχέσεις 1^{ης} κατοικίας το μήνα). Με δικαιολογία την πανδημία πρώτα και την ενεργειακή κρίση στη συνέχεια η κυβέρνηση εδώ και 3 χρόνια, μοιράζει επιδόματα στους οικονομικά ασθενέστερους και δισεκατομμύρια στην οικονομική ολιγαρχία και τους κολλητούς της. Οι πλούσιοι γίνονται πλουσιότεροι και οι φτωχοί φτωχότεροι. Η αντιλαϊκή πολιτική εφαρμόζεται με τη βία της αστυνομοκρατίας και του ελέγχου του συνόλου σχεδόν των ΜΜΕ.

Η κυβέρνηση έχει βάλει στο στόχαστρο τα κοινά αγαθά συνεχίζει με έντονους ρυθμούς το πλιάτσικο, που ξεκίνησε την περίοδο των μνημονίων, κατά της δημόσιας περιουσίας και των δημόσιων υπηρεσιών (νερό, ενέργεια, ρεύμα, υγεία, παιδεία, συγκοινωνίες, δρόμοι, αεροδρόμια, λιμάνια, εθνικοί δρυμοί, ακτές).

Κυβέρνηση και Υπερταμείο οδηγούν με όργανό τους τη Διοίκηση Σαχίνη στον «μετασχηματισμό» της ΕΥΔΑΠ σε φορέα ενίσχυσης της ενίσχυσης των κερδών ιδιωτικών επιχειρήσεων (ιδιωτικοποίηση ΕΥΣ, Ψυτάλλεια, ληλασία αποθεματικών, εργολαβοποίηση υπηρεσιών, πρόσληψη δεκάδων συμβούλων κ.α.)

Υπάρχει τρόπος να μπει εμπόδιο στην πολιτική και τα σχέδια της κυβέρνησης και της Διοίκησης; Να ανατραπούν αυτές οι πολιτικές;

Ναι, υπάρχει. Έχει αποδειχτεί ότι υπάρχει. Είναι οι νίκες του κινήματος του νερού με τις ιστορικές αποφάσεις του ΣΤΕ. Είναι ο αγώνας των σωματείων, των εργαζομένων και της κοινωνίας που ακύρωσε την παράδοση μέσω ΣΔΙΤ του ΕΥΣ στους ιδιώτες. Είναι η επιμονή των εργαζομένων και των σωματείων που οδήγησε στην μονιμοποίηση των υδρονόμενων και την καλύτερη ever ΣΣΕ του 2019.

Η «συνταγή» είναι γνωστή και επιτυχημένη. Ενωμένοι με αγώνες σε ξεκάθαρους στόχους μαζί με την κοινωνία μέχρι το τέλος.

Με βάση αυτή τη «συνταγή» οι αντιπρόσωποι του ΣΕΚΕΣ θα συμμετέχουμε στις εργασίες του Συνεδρίου με την δύναμη των επιχειρημάτων και των προτάσεών μας, που πάντα διατυπώνουμε δημόσια με σκοπό να ληφθούν αποφάσεις και Διοίκηση που να τις στηρίζει για:

- ΟΜΕ ενωτική, συμμετοχική, δημοκρατική με απόλυτη διαφάνεια στη λειτουργία και τα οικονομικά της, μια Ομοσπονδία των σωματείων και των εργαζομένων μακριά από προσωπικές, παραταξιακές και κομματικές επιδιώξεις.
- Συνέχιση του αγώνα μέχρι την τελική νίκη για την εφαρμογή αποφάσεων ΣτΕ και την έξοδο της ΕΥΔΑΠ από το Υπερταμείο
- Ισχυρή συμμαχία εργαζομένων και κοινωνίας, που θα διασφαλίζει και τα εργατικά συμφέροντα και τις κοινωνικές ανάγκες. Η κοινωνία της Αττικής να απολαμβάνει υψηλής ποιότητας υπηρεσίες ύδρευσης – αποχέτευσης με διασφαλισμένη την καθολική πρόσβαση στο πόσιμο νερό. Να σταματήσουν οι διακοπές υδροδότησης λόγω οφειλών που πλήττουν σχεδόν αποκλειστικά τους οικονομικά ασθενείς.
- Αγώνα ανυποχώρητος για την διατήρηση του Κανονισμού Προσωπικού και του Υγειονομικού
- Μαζικές προσλήψεις τακτικού προσωπικού, αύξηση των αποδοχών κυρίως των χαμηλόμισθων, με μείωση του εργάσιμου χρόνου και βελτίωση των εργασιακών συνθηκών.
- Ενιαία και πλήρη δικαιώματα για όλους τους εργαζόμενους στον κύκλο του νερού. Γιατί η επιβαλλόμενη από την κυβέρνηση, το Υπερταμείο και τη Διοίκηση πολυδιάσπαση των εργασιακών σχέσεων (τακτικοί, συμβασιούχοι, ενοικιαζόμενοι, μισθωμένοι, εργολαβικοί, ατομικές συμβάσεις κ.α.) επιχειρεί να διαρρήξει κάθε βάση ενότητας των εργαζομένων και συλλογικής διεκδίκησης των συμφερόντων μας.
- Άμεση, δραστική μείωση του εργάσιμου χρόνου σε 30 ώρες εβδομαδιαίως χωρίς καμία μείωση αποδοχών, ως μέσο μείωσης της ανεργίας, αύξησης του ελεύθερου χρόνου και αναδιοργάνωσης του εργασιακού και ελεύθερου χρόνου των εργαζομένων.
- Άμεση υπογραφή συμπληρωματικής ΣΣΕ που να αντιμετωπίσει την ακρίβεια που μας πλήττει και την αδικία που προέκυψε ενάντια στους 1500 νεότερους και χαμηλόμισθους εργαζόμενους, με την υπογραφή της ΣΣΕ 2021
- Διαφάνεια και αντικειμενικές διαδικασίες στελέχωσης των θέσεων ευθύνης και υπέρ θεσμοθετημένων διαδικασιών που θα επιβάλλουν την ευσυνείδητη, άφοβη και νόμιμη εκτέλεση των καθηκόντων μας προς όφελος της Δημόσιας ΕΥΔΑΠ, των εργαζομένων και των υδροδοτούμενων.

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΣΕΚΕΣ ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΥΔΑΠ